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Cílem práce byl návrh a realizace automatizovaného pěstebního boxu. Jedná se o zařízení pro automatické řízení pěstebního procesu rostlin s využitím mikropočítačové řídicí jednotky. Úkolem mikropočítačové jednotky má být zajištění zvolených mikroklimatických podmínek vhodných k jejich optimálnímu vzrůstu.
Rozsah předkládané práce, včetně vložených příloh, je cca 70 stran. Vlastní text DP je potom v rozsahu cca 60 stran čistého textu. Kompletní odevzdání práce pak obsahuje, kromě textu práce ve formátu „pdf“, zdrojové kódy vytvořeného software elektronické řídicí jednotky a další generované soubory s výrobními podklady navržené konstrukce.
Text práce lze rozdělit na část teoretickou a praktickou.
[bookmark: _GoBack]V teoretické části práce diplomant provedl rešerši na zadané téma diplomové práce. Postupně zařazuje kapitoly s popisem aktuální situace na trhu s pěstebními boxy, pro zajištění optimálních podmínek biologického vývoje rostlin. Věnuje se zejména zajištění podmínek, které jsou zásadní pro úspěšný vzrůst a vývoj rostlin, jako jsou světelné a teplotní podmínky, vlhkost vzduchu, zajištění reálné simulace proudění a výměny vzduchu atp.
Praktická část práce plynule navazuje na část teoretickou. Postupně popisuje, dostatečně podrobně, postup návrhu jednotlivých částí zvoleného typu konstrukce. Diplomant v této fázi práce pracoval iniciativně a zcela samostatně. Jsou zde uvedeny kapitoly s popisem vybraných typů akčních členů a senzorů, následně použitých ve vlastní konstrukci zařízení. Tyto kapitoly jsou zpracovány v dostatečném rozsahu, aby byla zřejmá role popisovaných komponent v realizované konstrukci.
Pro základ vlastní konstrukce zvolil diplomant komerčně dostupný produkt pasivního pěstebního boxu, který doplnil tak, aby byl schopný automatického, autonomního, provozu. Pro snímače environmentálních veličin a akční členy byly použity standardní, komerčně dostupné, moduly. Elektronická řídicí jednotka je založena na jednočipovém mikropočítači Atmega328P, vývojového kitu Arduino UNO. K ovládání jednotky jsou použity tlačítkové mikrospínače a přepínače. Pro vizualizaci aktuálního stavu a zobrazení stavu zařízení je použit čtyřřádkový LCD displej. Monitorování stavu environmentálních veličin je možné využitím komunikačního rozhraní USB, přes které je možné připojit nadřazený monitorovací systém, například osobní počítač. Text DP obsahuje, v dostatečném rozsahu, komentovaný popis kompletní realizace vlastní konstrukce, a to jak hardwarové, tak i softwarové části. V textu práce je, pochopitelným a přehledným způsobem, uveden popis ovládání navržené konstrukce a jejího celkového provozu. Funkčnost konstrukce diplomant ověřil jejím testovacím provozem, který byl proveden monitorováním průběhu reálného pěstebního cyklu rostlin.
Diplomant v této fázi práce pracoval iniciativně a zcela samostatně.
Logickou stavbu a stylistickou úroveň práce lze označit za velmi dobrou. Text DP je psán s velkou pečlivostí a téměř neobsahuje překlepy a gramatické chyby. Drobným nedostatkem může být chybějící označení grafů na straně č. 46 a 47, kde chybí označení grafů regulačních pochodů regulace teploty a vlhkosti v pěstebním boxu.
Diplomant pracuje správně s použitými literárními zdroji, které příslušně cituje.
Kontrola původnosti práce proběhla v automatickém režimu, po vložení souborů DP do IS STAG. Nebyla nalezena žádná vysoká shoda s jinými, veřejně dostupnými, dokumenty (shoda je do hodnoty max. 2%). Práci lze tedy považovat za původní tvorbu diplomanta. 
Závěrem lze konstatovat, že diplomant splnil body zadání DP v plném rozsahu. Tím prokázal schopnost samostatně řešit zadané cíle DP a práce splňuje, v plné míře, požadavky kladené na tento typ závěrečných prací.
 
Diplomant by mohl při obhajobě odpovědět na následující otázky:
1. Máte nějak vyřešeno, v případě vzniklé poruchy, bezpečné chování řídicí jednotky, k zajištění „životních podmínek“ rostlin?

2. S jakou periodou vzorkování pracuje PSD regulátor LED osvětlení? 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení stupněm
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